

#POBJEDNICI S GRADONAČELNIKOM POREČA I RAVNATELJICOM UŠP#

Umjetnička škola Poreč po 9. put organizator je međunarodnog gitarističkog i violinističkog natjecanja „Poreč Fest“ koje se ove godine odvijalo u dva dijela.

Nakon izuzetno uspješno realiziranog natjecanja za gitare u veljači 2018. godine u Koncertnoj dvorani Umjetničke škole Poreč, od 13. do 15. travnja ove godine održalo se natjecanje u disciplini solo violine u 6 kategorija i komornih sastava u 2 kategorije. Na ovogodišnjem Poreč Festu za violine prijavilo se 73 natjecatelja iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Njemačke i Austrije.

Natjecatelje je ocjenjivao međunarodni ocjenjivački sud sastavljen od eminentnih umjetnika i pedagoga: Nenad Merle (Hrvatska), Evgenia Epshtein (Izrael/Hrvatska) i Krunoslav Marić (Hrvatska).

POBJEDNICI PO KATEGORIJAMA

U I. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojila je Eva Radić (Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb), koja je osvojila 100 od mogućih 100 bodova, a koja je i ovogodišnja državna prvakinja.

U II. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojila je Darya List (Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien, Austrija) sa 99,17 bodova.

U III. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojila je Lucia Lyon (Glazbena škola Ivana Matetića - Ronjgova Pula) sa 94,33 boda.

U IV. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojio je Matej Mihaljević (Glazbena škola Blagoja Berse, Zagreb) sa 99 bodova.

U V. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojila je Ana Petriško (Glazbena škola Pavla Markovca, Zagreb) sa 94,50 boda.

U VI. kategoriji violine 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojila je Karmen Perišin (Umjetnička akademija u Splitu) sa 94,50 boda.

U I. kategoriji komornih sastava 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojio je Gudački kvartet, Ivana Đanić, Marta Kekez, Elza Filipović, Iva Nodilo (Umjetnička škola Luke Sorokočevića Dubrovnik) sa 96,67 bodova.

U II. kategoriji komornih sastava 1. nagradu, 1. mjesto i zlatnu medalju osvojio je Komorni duo, Ana Vidojević i Nina Zvone (Umjetnička škola Luke Sorkočevića Dubrovnik) sa 98 bodova.

Tijekom natjecanja uz cjelodnevne vrhunske nastupe natjecateljica održala su se dva izuzetna koncerta: Koncert otvorenja natjecanja na kojem je nastupala eminentna umjetnica, violinistica Evgania Epshtein sa vrhunskim pijanistom Domagojem Guščićem u prepunoj kazališnoj dvorani te Završni koncert pobjednika natjecanja u svim kategorijama i disciplinama.

Na Završnom koncertu u nedjelju, 15. travnja 2018. godine ravnateljica Umjetničke škole Poreč Sanjica Sara Radetić zajedno sa Gradonačelnikom Grada Poreča gospodinom Lorisem Peršurićem i Ocjenjivačkim sudom čestitala je pobjednicima i podijelila nagrade, diplome i vrijedne posebne nagrade koje su razveselile najbolje, laureate natjecanja „Poreč Fest“ 2018 violine. Jedan od pokazatelja uspješnosti, podrške i priznanja Poreč Festu 2018. je puno vrijednih posebnih nagrada.

DOBITNICI POSEBNIH NAGRADA

Nagradu Grada Poreča - Parenzo, koncert u Poreču u godini 2018./2019. osvojila je Darya List iz Austrije, 1. nagrada, 1. mjesto, II. kategorija.

Nagradu Zagrebačkih solista, nastup na njihovom koncertu osvojila je Eva Radić, 1. nagrada, 1. mjesto, I. kategorija.

Nagrade Nikole Derven kara, graditelja gudačkih glazbala iz Varaždina, poklon bonove za kupnju nove violine osvojili su:

I. kategorija - u vrijednosti od 2.500 kuna - Hana Rostohar, I. nagrada, 6. mjesto;

II. kategorija - u vrijednosti od 2.500 kuna - Magdalena Rogić, I. nagrada, 4. mjesto;

III. kategorija - u vrijednosti od 2.500 kuna - Luka Baranašić I. nagrada, 3. mjesto;

IV. kategorija - u vrijednosti od 3.500 kuna - Ema Smiljanić, I. nagrada, 4. mjesto;

V. kategorija - u vrijednosti od 3.500 kuna - Ana Petriško, 1. nagrada, 1. mjesto;

VI. kategorija - u vrijednosti od 3.500 kuna - Karmen Perišin, 1. nagrada, 1. mjesto.

Nagradu A Classica, note za violinu osvojili su svi pobjednici kategorija solo violine i drugoplasirani u II. kategoriji.

Nagradu Euro -Unita, Savarez, Corelli - torbe s izuzetno kvalitetnim setovima žica za violinu, majice i dodatne torbe dobili su pobjednici kategorija solo violine: Eva Radić, Darya List, Lucia Lyon, Matej

Završen 'Poreč Fest' - međunarodno gitarističko i violinističko natjecanje

Kategorija: VAŠE VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 16 Travanj 2018 15:29

Objavljeno: Ponedjeljak, 16 Travanj 2018 15:29

Mihaljević, Ana Petriško i Karmen Perišin.

Više informacija i svi sponzori nalaze se na web stranici www.porec-fest.com.

